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Versteigerung am 18. Mai 2017 (Donnerstag) ab 15.00 Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4206 Ägypten,   10 Pfund 13.2.1950.  Pick 23 c........................................................................................... Kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4207 Ägypten,   Kleine  Sammlung  von   57  überwiegend  verschiedenen  Scheinen  von  25 Piaster  bis  200 Pfund.  
Darunter Pick 19 c, 31, 32, 39,  40,  45 a,  46,  48,  52 b,  53 a,  60,  67 b,  67 c,  69 a (2),  163,  165,  174 a,  176 a.
...................................................................................................................Leicht gebraucht bis meist kassenfrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4208 Äquatorial Guinea,   Kleine Sammlung von  10 verschiedenen Scheinen von 100 Pesetas bis 1000 Pesetas; 
25 Ekuele bis 1000 Ekuele  und  1000 Bipkwele  bis  5000 Bipkwele.    Darunter  Pick  1,  2,  3,  8,  17,  18  und  19.
.................................................................................................1x leicht gebraucht/Mittelknick, sonst kassenfrisch 140,-

4209 Afghanistan,   Kleine Sammlung von  30  verschiedenen  Scheinen  aus  der  Zeit  ab  1961  von  1 Afghani  bis 
10.000 Afghanis.  Darunter Pick 45, 46, 72. ................................................................................. Meist kassenfrisch 100,-
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4210 Argentinien,   Banco Oxandaburu Y Garbino.  4 Reales Bolivianos, 1 Peso B., 5 Pesosund 10 Pesos B., 1 Peso 
Fuerte,   5  und  20 Pesos  Fuerte.   Je  2.1.1869.    Pick  S 1781 r, S 1782 r, S 1783 r, S 1784 r, S 1791 r, S 1792 r, 
S 1793 r.  LOT 6 Nachdrucke.................................................................................................................. Kassenfrisch 40,-

4211 Argentinien,    Kleine  Sammlung  von  14  verschiedenen  Scheinen  aus  der  Zeit   ab   1884   bis  1895 von 
5 Centavos   bis   50 Centavos   sowie   1 Peso.    Darunter  Pick  1, 3,  5,  6,  7,  215,  218 a,  228 a,  229 a,  230 a.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4212 Argentinien,   Umfangreiche Sammlung  von  97  verschiedenen  Scheinen  aus  der  Zeit  ab  1947  bis  2012. 
In einem Album mit Schuber. Darunter Pick 268, 269, 281, 283, 284, 285, 286, 292, 331, 333, 336, 338, 344, 345 b, 
355, 356, 357 und 358..........................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4213 Armenien,   Kleine Sammlung von 18 verschiedenen Scheinen  aus  der  Zeit  ab  1993  bis  2004.   Mit 10 Dram 
1993 bis 5000 Dram 1995, 50 Dram 1998  bis  5000 Dram  2001  sowie  1000 Dram  2001  bis  10.000 Dram  2003. 
Darunter Pick 40, 46, 47, 48, 51 a, 52 a.   Beigegeben Nagorny Karabach,  2 und 10 Dram 2004.   LOT 20 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 175,-

4214 Australien,   1 Dollar o.D.(1983) bis 20 Dollarso.D.(1994/96).  Pick 42 d, 43 e(gebraucht), 44 e, 49 b, 50 a, 50 b, 
52 a, 53 a.  LOT 8 Scheine............................................................................................................Sonst kassenfrisch 100,-

4215 Belgien,   100 Francs 26.2.1958.  500 Francs 11.4.1975.  1000 Francs 4.6.1975.   Pick  129 c,  193 b  und  136 b. 
LOT 3 Scheine...........................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 50,-

4216 Belgisch Kongo,   5 Francs 10.1.1943.  Pick 13 A a. ............................................................ Fast kassenfrisch 100,-
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4217 Belgisch Kongo,   10 Francs 11.1.1948.  Pick 14 E. ..................................................................... Kassenfrisch 120,-

4218 Bermudas,   5 Shillings 1.5.1957.  Pick 18 b. ..................................................................................... Kassenfrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4219 Bermudas,   10 Shillings 1.5.1957.  Pick 19 b. ......................................................................... Fast kasssenfrisch 50,-

4220 Bermudas,   1 Pfund 1.5.1957.  Pick 20 b. ......................................................................................... Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4221 Bhutan,     Kleine  Sammlung  von  16  verschiedenen  Scheinen   aus   der   Zeit   ab  1986   von  1 Ngultrum bis 
1000 Ngultrum.  Darunter Pick 21, 26, 32 a, 33 a, 34 a. ......................................................................... Kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4222 Bolivien, Kleine Sammlung von 55 verschiedenen Scheinen von 1 Boliviano(1902) bis 200 Bolivianos o.D.(2006) 
In  einem  Album  mit  Schuber.    Darunter  Pick  92,  145,  213,  214,  220,  231,  232  und  237.
..............................................................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4223 Bolivien,   Umfangreiche Sammlung von 81 verschiedenen Scheinen von 1 Cruzeiro o.D.(1954/58)  bis  20 Reais 
o.D.(2003). In einem Album mit Schuber. Darunter Pick 160 c, 188 b, 196 Ac, 197 b, 246 j und 247 a Kassenfrisch 150,-
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4224 Britisch-Honduras,   1 Dollar 1.5.1965.  Pick 28 b............................ Leichter Mittelbug, sonst kassenfrisch 100,-

4225 Chile,   Kleine Sammlung von 25  verschiedenen  Scheinen  von  50 Pesos  o.D.  bis  2000 Pesos  2004.  Darunter 
Pick 1 b, 155 c, 157 c und 159 a. ............................................................................................................ Kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4226 Costa Rica,     Kleine Sammlung von  28 verschiedenen Scheinen von 2 Colones 28.2.1945 bis 10.000 Colones 
14.9.2005.    Pick 201 d, 203 a, 222 c, 230 b, 234 a, 236 a, 239, 240 a, 247, 249 b, 265 a, 265 d, 267 c  und  267 d. 
Beigegeben  El Banco Anglo Costarricense :  1 Colon  23.6.1917,  5 Colones  1.1.1919  und  10 Colones  1.1.1919. 
Nachdrucke. Pick S 121 r, S 122 r, S 123 r.  LOT 31 Scheine......................................... Überwiegend kassenfrisch 320,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4227 Dominikanische Republik,     Kleine Sammlung von  13 verschiedenen Scheinen  von  25 Centavos Oro 
bis 500 Pesos Oro.  Darunter Pick 87 a, 89 a, 1149 c, 120 c, 122 b, 127 a, 140 a................................. Kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4228 Dominikanische Republik,   Kleine Sammlung von  7 verschiedenen Muster-Scheinen von 10 Pesos oro 
Oro bis 1000 Pesos Oro.  Pick 101 s.1, 103 s.2,  104 s.3,  106 (s.3) ohne Lochung,  107 s,  109 s,  111 s.1,  114 s.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4229 Ecuador,   Kleine Sammlung von  27 verschiedenen  Scheinen  von  5 Sucre  bis  50.000 Sucres.   Darunter  Pick 

91 c, 103 b, 115 b, 118 a, 119 b, 120 b, 126 a, 129 c.    Beigegeben  drei  Nachdrucke.    LOT  30  Scheine.
.......................................................................................................................................... Überwiegend kassenfrisch 75,-
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4230 Frankreich,    2x 50 Livres  29.9.1790.    Verschiedene  Unterschriften.   Pick  A 34(2).    LOT  2  Scheine.
.................................................................................................................................. Stark gebraucht und gebraucht 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4231 Frankreich,   25 Sols 4.1.1792.  Bogen mit 20 Scheinen,  Serie 571 (gebraucht, fleckig).   10 Livres  24.10.1792. 
Bogen mit 8 Scheinen,  Serie 14222 (geknickter Bogen mit wenigen Löchern,  Scheine wenig gebraucht).  25 Livres 
6.6.1793.   Bogen  mit  10  Scheinen,  Serie  4293 (geknickter  Bogen,  stark  fleckig,  stärker  gebraucht).   5 Livres 
31.10.1793.  2 Bögen mit je 10 Scheinen, Serien 5346 bzw.  13304 (je  stark  gebraucht,  fleckig,  Abrisse,  größere 
Löcher).  25 Francs 18.3.1796.  Bogen mit 5 Scheinen, Serie 19 (geknickter  Bogen,  sauber  erhalten).   Pick  A 55, 
A 66 b,  A 71,  A 76,  A 83 b.  LOT von 6 Bögen mit 63 Scheinen................................................................................. 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4232 Frankreich,   50 Livres  19.6.1791;  4x 25 Sols 4.1.1792;  10 Sous 24.10.1792;  10 Livres 24.10.1792;  50 Livres 
14.12.1792; 2x 15 Sols 23.5.1793; 4x 50 Sols 23.5.1793;  2x 25 Livres 6.6.1793; 6x 5 Livres o.D.  Pick A43, A55(4), 
A 64 a, A 66, A 69(2); A 70(4); A 71(2); A 72, A 76(6).  LOT 22 Scheine. ...................... Stark bis stärker gebraucht 40,-

4233 Frankreich,   100 Francs 7.1.1795.  Pick A 80. ......................................................................................Gebraucht 30,-

4234 Frankreich,   Agriculture-Industrie Decombrecque:  1 Franc 15.10.1870(blanco).  Banque de Emission  de  Lille: 
1 Franc  26.10.1870  (stark gebraucht)  und  2 Francs  Societe  Generale  Paris  18.11.1871.    LOT  3  Scheine.
........................................................................................................................Stark gebraucht bis fast kassenfrisch 100,-

4235 Frankreich,   Alliiertes Militärgeld. Serie 1944.  3x 2(1xksfr.); 2x 5(1xksfr.); 10; 2x 50; 3x 100 Francs.  Militärgeld, 
1947. 5, 10, 50 und 100 Francs.  Besetztes Rheinland, 1923.  2x 0,05; 0,10; 2x 0,25 und 0,50 Francs. Französische 
Militärscheine.  3x 50 Centimes und 1 Franc.  Beigegeben  Bon de Solidarite (II. WK) zu 10 Francs  und  20 Francs. 
Pick 114 a, 115 a, 116 a, 117 a, 118 a,  M 6-9. Rosenberg  855 a (2),  856 a,  857 a (2),  858 A.   LOT  27  Scheine.
.........................................................................................................................Sonst stark gebraucht bis gebraucht 75,-
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4236 Gambia,   Kleine Sammlung von 16 verschiedenen Scheinen von 1 Dalasi bis 100 Dalasis. Darunter Pick 5 b, 6 a, 
7 b, 8, 10 b, 12 a, 14 a, 15 a und 24........................................................................................................ Kassenfrisch 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4237 Ghana,     Kleine  Sammlung  von   34  verschiedenen  Scheinen  von  10 Shillings  bis   5 Pfund   und   1 Cedi bis 
20.000 Cedis.    Darunter  Pick  1 d,  2 d,  3 d,  6 a,  7 a,  8 a,  11 b,  12 b,  20 c,  21 c,  30 c,  31 c  und  36 a.
...............................................................................................................................1x gebraucht, sonst kassenfrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4238 Gibraltar,   10 Pfund 20.11.1975.  Pick 22 a. ...................................................................................... Kassenfrisch 80,-
 

4239 Gibraltar,   20 Pfund 1.7.1986.  Pick 23 c. .......................................................................................... Kassenfrisch 100,-
 

4240 Gibraltar,   50 Pfund 27.11.1986.  Pick 24 c. ...................................................................................... Kassenfrisch 100,-
 

4241 Gibraltar,   50 Pfund 1.7.1995.  Pick 28 a. .......................................................................................... Kassenfrisch 125,-
 

4242 Gibraltar,   50 Pfund 1.7.1995.  Pick 28 a. .......................................................................................... Kassenfrisch 125,-
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4243 Gibraltar,   Kleine Sammlung von 9 verschiedenen Scheinen :  1 Pfund 20.11.1971; 5 Pfund 20.11.1975; 1 Pfund 
15.9.1979;   5 Pfund  1.7.1995;   10 Pfund  1.7.1995;  20 Pfund  1.7.1995;  5 Pfund 2000;  10 Pfund  10.9.2002 und 
20 Pfund 4.8.2004.  Pick 18 b, 20 b, 21 a, 25 a, 26 a, 27 a, 29, 30 und 31 a. ........................................ Kassenfrisch 300,-

4244 Griechenland,   1000 Drachmen 1.1.1939.  Pick 110 a.   LOT von 108 Scheinen, darunter 8 Scheine  in  wenig 
bis kaum gebrauchter Erhaltung.................................................................................................... Sonst Ø gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4245 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   10 Pfund  24. Dec.  1926   Birmingham.    Pick -
........................................................................................................................... Kleiner Ausriß am Rand, gebraucht 50,-

4246 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   5 Pfund 18. April 1935 London.   zu Pick 335 a.
..................................................................................................................................... Kleine Eckabrisse, gebraucht 50,-

4247 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   10 Pfund 17. Sept. 1935 London. zu Pick 336 a
..........................................................................................................................Kleiner Ausriss am Rand, gebraucht 50,-

4248 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   20 Pfund 20. Aug. 1936 London.  zu Pick 337 a
......................................................................................................................................................................Gebraucht 50,-

4249 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   20 Pfund 7. June. 1937 London.  zu Pick 337 a.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 50,-

4250 Großbritannien,     Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.   5 Pfund 6. May 1938 London.    zu  Pick  335 a.
...................................................................................................................................... Kleiner Eckabriss, gebraucht 50,-
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4251 Guatemala,   Kleine Sammlung von  20 verschiedenen Scheinen von 1/2 Quetzal  bis 100 Quetzales.   Darunter 

Pick S 101 b; 51 c, 52 i, 53 f, 67, 68, 69, 77 b, 78 b, 104 a und 105................................ Überwiegend kassenfrisch 150,-

4252 Haiti,   Kleine Sammlung von  24 verschiedenen Scheinen von 1 Gourde  bis 1000 Gourdes.   Darunter Pick 258 a, 
263 a, 269 a und 278 b (Serie AC). ......................................................................................................... Kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4253 Honduras,   Kleine Sammlung von  20 verschiedenen Scheinen von 1 Lempira  bis 500 Lempiras.  Darunter Pick 
78 d.......................................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4254 Hongkong,   500 Dollars 31.3.1983. Pick 189 d. ................................................................................ Kassenfrisch 100,-
 

4255 Hongkong,   1.000 Dollars 1.1.1991. Pick 199 c. ............................................................................... Kassenfrisch 70,-
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4256 Hongkong,   1.000 Dollars 1.1.1999. Pick 205 c. ............................................................................... Kassenfrisch 60,-

4257 Hongkong,   1.000 Dollars 1.7.2003. Pick 211 a. ............................................................................... Kassenfrisch 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4258 Hongkong,   1.000 Dollars 1.7.1997. Pick 289 b. ............................................................................... Kassenfrisch 60,-

4259 Hongkong,   1.000 Dollars 1.1.2001. Pick 334. .................................................................................. Kassenfrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4260 Hongkong,   Umfangreiche Sammlung von 52 verschiedenen Scheinen von 1 Dollar bis 1.000 Dollars.   Darunter 
Pick 184 a, 187 d, 194 a, 198 b, 203 a, 204 d,  206 b,  210 a,  215 a,  216 a,  287 c,  288 b,  289 d,  293,  294,  295, 
300 a, 301 a, 324 A, 331 a, 332 g, 337 a, 338, 339, 344 a und 345 a. ................................................... Kassenfrisch 750,-
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4261 Indonesien,      Umfangreiche  Sammlung  von  73  verschiedenen  Scheinen  von   1 Sen  bis  100.000 Rupiah. 
In einem Album mit Schuber.       Darunter  Pick  51, 101, 118, 120, 132 a, 133 a, 134 a, 136 a, 139 a, 140 und 146.
....................................................................................................... 2 Scheine leicht gebraucht, sonst kassenfrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4262 Jemen (Demokratische Republik),       Kleine Sammlung von 22 verschiedenen Scheinen von 1 Rial 
bis 1.000 Rials.  Darunter Pick 6 a, 7 a, 13 a, 14 a, 16 a und 21. ........................................................... Kassenfrisch 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4263 Kambodscha,  Kleine  Sammlung  von  48  verschiedenen  Scheinen  von  1 Riel o.D.  bis  20.000 Riels  2008. 
Darunter Pick 48, 49 b und 57. ................................................................................................................ Kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4264 Kasachstan,   Kleine Sammlung von 27 verschiedenen Scheinen von 1 Tyin bis 50 Tyin  und  von  1 Tenge bis 
100.000 Tenge.     Darunter Pick 14 a, 15, 21 a, 22, 23, 24, 25, 31, 32 und 33 (Mittelknick,  sonst fast kassenfrisch).
.......................................................................................................................................................Sonst kassenfrisch 150,-
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4265 Kenia,    Kleine Sammlung von 16 verschiedenen Scheinen von 5 Shillings bis 1.000 Shillings.   Darunter Pick 9 b, 

18,  23 a,  30 e  und  45 a.    200 Shillings  1.7.1989  mit  Unterschrift  9 a  nicht  im  Pick  verzeichnet   (zu Pick 29).
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4266 Kirgisistan,   Kleine  Sammlung  von  22  verschiedenen  Scheinen  von  1 Tyiyn  bis  50 Tyiyn  und  1 Som bis 
1000 Som.  Darunter Pick 6, 12, 17 und 18........................................................1x Eckanstoss, sonst kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4267 Kolumbien,   Umfangreiche Sammlung von 66 meist verschiedenen Scheinen von 50 Centavos  (5.8.1885)  bis 
50.000 Pesos 2002 in einem Album mit Schuber.   Darunter Pick 181, 341, 345 a, 392 c, 400 b, 401 c, 403 c, 406 a, 
416 a, 418 a, 420 a, 435 c, 437 a(2), 437 A, 444 a, 448 d, 454 g, 455 a und 455 c. .................... Meist kassenfrisch 350,-

4268 Kuba,     6 verschiedene Muster (MUESTRA )- Scheine.   Von  1 Peso  bis  50 Pesos.  Je  mit  Seriennummer  "00"
und  KN "000000"  und  zusätzlicher  dreistelliger  Nummer  sowie  beidseitig  je  zweimal  in  Rot  mit  "MUESTRA" 
gekennzeichnet.  Zu  Pick 112, 113, 116, 117, 118 und 119. ................................................................. Kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4269 Kuba,   Kleine Sammlung von  27 verschiedenen Scheinen von 10 Centavos  bis 100 Pesos.  In  einem  Album mit 
Schuber.  Darunter Pick 47 a, 48 c, 49 d, 52 a, 53 a, 77 b, 79 b. 81 b und 82 b.............. Überwiegend kassenfrisch 80,-
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4270 Laos,   Kleine  Sammlung  von  22  verschiedenen  Scheinen  von  1 Kip  bis  5000 Kip.   Darunter  Pick 6 a.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4271 Lettland,   10 Latu 1934, 1938 und 1940.   Pick  25 c,  29 b  und  29 e.    LOT 3 Scheine
...................................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 50,-

4272 Litauen,   200 Talonu 1993.  LOT 100 Scheine. .......................................................................................Gebraucht 25,-

4273 Macau,   100 Patacas 12.5.1984.  Pick 61 b. ........................................................................................ Kassenfrisch 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4274 Macau,   500 Patacas 20.12.1999.  Pick 74 a. ...................................................................................... Kassenfrisch 50,-

4275 Macau,   1000 Patacas 20.12.1999.  Pick 75 a. .................................................................................... Kassenfrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4276 Macau,   Kleine Sammlung von 27 verschiedenen Scheinen von 10 Patacas  bis  1.000 Patacas. In  einem  Album 
mit Schuber.  Darunter Pick 59 e, 60 b, 64, 67 a, 68 a, 72 a, 73 a, 74 a, 78, 79, 82 a, 83 a,  84 a,  92 b,  93  und  97.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 400,-
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4277 Malawi,   Kleine Sammlung von 29 verschiedenen Scheinen von 50 Tambala bis 500 Kwacha.   Darunter Pick 26, 

28 a, 29 a, 34, 35 und 48 a...................................................................................................................... Kassenfrisch 100,-

4278 Malaya.   1 Cent,  5,  10,  20,  50 Cents,  1 Pfund  1.7.1941.     Pick  6,  7 b,  8,  9 b,  10 b,  11.    LOT  6  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 150,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4279 Malaya/Borneo,   1 Dollar und 5 Dollars 21.3.1953.  Pick 1 a und 2 a.  LOT 2 Scheine. ............... Kassenfrisch 450,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4280 Malediven,   Kleine Sammlung von 14 verschiedenen Scheinen von 2 Rupien bis 100 Rupien und von 2 Rufiyaa 

bis 500 Rufiyaa.  Darunter Pick 5 b, 6 b, 7 b, 13 a, 14 b und 23 a. ......................................................... Kassenfrisch 150,-

4281 Malta,   10 Shillings o.D.(1940) und 1 Pfund 1949.  Pick 19 und 22 a.  LOT 2 Scheine. ...................... Kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4282 Mauritius,   Kleine Sammlung von 21 verschiedenen Scheinen  von  5 Rupien  bis  1000 Rupien.   Darunter  Pick 

32 b, 33 c, 38, 44, 45, 46, 53 a, 54 b und 55. .......................................................................................... Kassenfrisch 200,-
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4283 Mexiko,   Kleine Sammlung von 27 verschiedenen Scheinen von 1 Peso bis 10.000 Pesos. Darunter Pick S 132a, 
S 429 d, S 465 a (rückseitig mit Bank- und Gebührenstempel), S 686 a, 72 und 108 b. . Überwiegend kassenfrisch 60,-

4284 Mongolei,   Kleine Sammlung von 15 verschiedenen Scheinen von 50 Mongo  bis  20.000 Tugrik.  Darunter  Pick 
69 a und 7 0a.................................................................................................................... Überwiegend kassenfrisch 50,-

4285 Namibia,      10,  50  und  100 Dollars  o.D. (1993)  und  200 Dollars  o.D. (1996).    Pick  1 a,  2 a,  3 a  und  10 b. 
LOT 4 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4286 Nepal,   Kleine Sammlung von 35 verschiedenen Scheinen  von  1 Rupie  bis  1000 Rupien.  In  einem  Album mit 
Schuber.  Darunter Pick 21, 26, 35 c, 35 d, 36 d, 42, 44, 50, 51, 66 und 67.................... Überwiegend kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4287 Neuseeland,   1  und  5 Pfund  o.D. (1960-67).  Mit Sicherheitsstreifen.   Pick 159 d und 160 d.  LOT 2 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 60,-
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4288 Nicaragua, Umfangreiche Sammlung von 72 verschiedenen Scheinen von 1 Centavo bis 10 Millionen Cordobas 

In einem Album mit Schuber. Darunter Pick 90 a, 91 b, 109 a, 117 a, 119 a und 128 a.. Überwiegend kassenfrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4289 Niederlande,   10 Gulden 25.1.1922.  Pick 35..........................................................................Stärker gebraucht 50,-

4290 Niederlande,   100 Gulden 11.3.1926.  Pick 39 c. ...............................................Gebraucht, Randverfärbungen 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4291 Niederlande,   10 Gulden 25.3.1929 und 5.11.1930.  Pick 43 b.  LOT 2 Scheine.................................Gebraucht 40,-

4292 Niederlande,   20 Gulden 23.4.1926; 25 Gulden 18.2.1930;  50 Gulden  14.2.1941;  20 Gulden  und  25 Gulden 
19.3.1941; 100 Gulden 27.3.1944 und 10.2.1944.   Pick 44, 46, 50, 51 c, 54, 58.  Beigegeben ein laminiertes Stück. 
LOT 7(+1) Scheine. .........................................................................................................................Stärker gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4293 Niederlande,   25 Gulden 15.6.1931(Randabriss);  20 Gulden 7.9.1939;  25 Gulden 10.4.1955.  Pick 50, 54, 87. 
LOT 3 Scheine..............................................................................................................................................Gebraucht 60,-

4294 Niederlande,   20 Gulden 19.3.1941.  Mit Überdruck auf altem Datum.  Pick 55. ...................... Fleck, gebraucht 40,-
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4295 Niederlande,   25 Gulden 20.5.1940; 25 Gulden  8.10.1943;  25 Gulden  10.4.1955;  25 Gulden  10.2.1971 und 
25 Gulden 5.4.1989.  Pick 57, 60, 87, 92 a, 100.  LOT 5 Scheine. ..............................................................Gebraucht 50,-

4296 Niederlande,   10 Gulden 7.5.1945.  Pick 75 b.............................................Mittelknick, sonst kaum gebraucht 60,-

4297 Niederlande,   25 Gulden 19.3.1947 und 25 Gulden 1.7.1949.  Pick 81 und 84.  LOT 2 Scheine. .......Gebraucht 50,-

4298 Niederlande,   100 Gulden 9.7.1947.  Pick 82............................................................................Leicht gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4299 Niederlande,   LOT von 32 meist verschiedenen Scheinen (drei davon mit Stempel "BUITEN...").    Pick  13, 15, 

20, 49, 56 b, 59, 61, 62, 64, 66, 70, 72, 73, 85, 90, 91 a, 95, 99....................... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4300 Österreich,   Wiener-Stadt-Banco-Zettel.  1 Gulden 1.1.1800.  Pick A 29................................. Fast kassenfrisch 60,-
 

4301 Österreich,   Wiener-Stadt-Banco-Zettel.  2 Gulden 1.1.1800.  Pick A 30................................. Fast kassenfrisch 60,-
 

4302 Österreich,   Wiener-Stadt-Banco-Zettel.  5 Gulden 1.1.1800.  Pick A 31 a.............................. Fast kassenfrisch 70,-
 

4303 Österreich,   Wiener-Stadt-Banco-Zettel.  10 Gulden 1.1.1800.  Pick A 32 a............................ Fast kassenfrisch 80,-
 

4304 Österreich,   50.000 Kronen 2.1.1922.  Pick 80......................................................................... Fast kassenfrisch 40,-
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4305 Österreich,   100.000 Kronen 2.1.1922.  Pick 81............................................................................... Kassenfrisch 90,-

4306 Österreich,   50 Schilling 2.1.1951.  Pick 130.................................................................................... Kassenfrisch 40,-

4307 Österreich,   500 Schilling 1.7.1965.  Pick 139 a............................................................................... Kassenfrisch 50,-

4308 Österreich,   1000 Schilling 1.7.1966.  Pick 147 a............................................................................. Kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4309 Paraguay,  Kleine Sammlung von 23 verschiedenen Scheinen von 12/Peso Oro bis 10 Pesos Oro und 1 Guarani 
bis 20.000 Guarani.  Darunter Pick 157. ..........................................................................Überwiegend kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4310 Peru,    1 Sol 30.6.1879;  2x 5 Soles 30.6.1879 und 5 Reales de Inca auf 5 Soles 1.9.1881.   Pick  1,  3,  4  und  12.
...........................................................................................................................................................Leicht gebraucht 150,-

 

4311 Peru,   10 Intis  26.6.1987.   Vorderseitiger   roter   Überdruck  "MUESTRA   SIN   VALOR".   KN  "A0000000L". Mit 
zusätzlicher  Nummerierung    "No.  0495".     50 Intis   26.6.1987.     Beidseitiger   roter   Überdruck    "MUESTRA". 
KN "A0000000L".    Mit  zusätzlicher  Nummerierung  "495".    100 Intis   6.3.1986.   Vorderseitiger  roter  Überdruck 
"MUESTRA".  KN "A0000000L".  Mit zusätzlicher Nummerierung "495".  Nicht im Pick erwähnt.  Die Katalogisierung 
der regulären Serienscheine:  Pick  129, 131, 132 b.  LOT 3 Scheine. .................................................. Kassenfrisch 100,-
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4312 Peru,   500 Intis 26.6.1987; 100.000 und 500.000 Intis 21.12.1989.  Beidseitiger  roter  Überdruck  "MUESTRA SIN 
VALOR".  KN "A0000000A, A0000000I, A0000000I".   Jeweils  mit  zusätzlicher  Nummerierung   "0495".   Nicht im 
Pick erwähnt.  Die Katalogisierung  der  regulären  Serienscheine :   Pick  134 b,  145  und  147.    LOT  3  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 100,-

4313 Peru,   1000 Intis  28.6.1988,  5000 Intis   9.9.1988  und  1 Million  Intis   5.5.1990.    Beidseitiger   roter   Überdruck 
"MUESTRA SIN VALOR".  KN "A0000000N,  A0000000A,  A0000000A".   Jeweils  mit  zusätzlicher  Nummerierung 
"495".   Nicht  im  Pick  erwähnt.  Die  Katalogisierung  der  regulären  Serienscheine :   Pick  136 b,  139  und  148. 
LOT 3 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4314 Peru,   10.000 Intis  und  50.000 Intis  28.6.1988.  Vorderseitiger roter Überdruck  "SPECIMEN".   KN  "A0000000K, 
A0000000A".  Jeweils mit zusätzlicher Nummerierung  "N. 0495".   Nicht im Pick erwähnt.  Die  Katalogisierung  der 
regulären Serienscheine:  Pick 140 und 142 .  LOT 2 Scheine............................................................... Kassenfrisch 70,-

4315 Peru,   1 Million Intis  5.1.1990.     Drei  Musterscheine  mit  Paginiernummer,  diese  fortlaufend  von  726  bis  728. 
Jeweils mit beidseitigem roten Aufdruck "MUESTRA SIN VALOR" und der KN "A0000000A". Nicht im Pick erwähnt. 
Der passende Serienschein wird unter Pick 148 geführt......................................................................... Kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4316 Peru,   1 Million Intis 5.1.1990.  4 Musterscheine mit Paginiernummer, diese fortlaufend  von  712  bis  715.  Jeweils 
mit beidseitigem roten Aufdruck   "MUESTRA  SIN  VALOR"  und  der  KN  "A0000000A".   Nicht  im  Pick  erwähnt. 
Der passende Serienschein wird unter Pick 148 geführt...........................................1x mit Bug, sonst kassenfrisch 100,-

4317 Peru,   5 Millionen Intis 16.1.1991.  Vorderseitiger roter Überdruck "SPECIMEN".  KN "A0000000J". Mit zusätzlicher 
Numerierung  "N. 0504".   Pick 150 s. ..................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4318 Peru,   5 Millionen Intis 16.1.1991.  Drei  Musterscheine  je  mit  zusätzlicher  Nummerierung,  diese fortlaufend von 
"N. 0726"  bis  "N. 0728".   Jeweils  mit  vorderseitigem  roten  Aufdruck  "SPECIMEN"  und  der   KN  "A0000000J". 
Nicht im Pick erwähnt.  Der passende Serienschein wird unter Pick 150 geführt. .................................. Kassenfrisch 80,-

4319 Peru,   5 Millionen Intis 16.1.1991.  Vier Musterscheine je  mit  zusätzlicher  Nummerierung,  diese  fortlaufend  von 
"N. 0712"  bis  "N. 0715".    Jeweils  mit  vorderseitigem  roten  Aufdruck  "SPECIMEN"  und  der  KN  "A0000000J". 
Nicht im Pick erwähnt.  Der passende Serienschein wird unter Pick 150 geführt. .................................. Kassenfrisch 100,-
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4320 Peru,   100 Nuevos Soles  10.9.1992;   10,  20  und  50  Nuevos  Soles   16.6.1994.    Beidseitiger  roter  Überdruck 
"MUESTRA SIN VALOR".  KN "A0000000C, A0000000G, A0000000F bzw. A0000000E".  Jeweils  mit  zusätzlicher 
Nummerierung  "N. 0504".   Nicht im Pick erwähnt.  Die Katalogisierung der regulären Serienscheine :    Pick 155 b, 
156, 158 und 160.  LOT 4 Scheine.......................................................................................................... Kassenfrisch 120,-

4321 Peru,   200 Nuevos Soles 20.4.1995.  Beidseitiger roter Überdruck  "MUESTRA  SIN  VALOR".   KN  "A0000000A". 
Mit zusätzlicher Nummerierung  "N. 0090".   Pick 162 s. ........................................................................ Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4322 Peru,   10,  20,  50  und  100 Nuevos  Soles  27.9.2001.  Beidseitiger  roter  Überdruck  "MUESTRA  SIN  VALOR".  
KN "B0000000S,  A0000000A,  A0000000S  bzw.  A0000000A".  Jeweils  mit  zusätzlicher  Nummerierung   "0552". 
Nicht  im  Pick  erwähnt.   Die  Katalogisierung  der  regulären  Serienscheine :   Pick  175,  176 a,  177  und  178 a. 
LOT 4 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 120,-

4323 Peru,   Umfangreiche  Sammlung  von  97  verschiedenen  Scheinen  von  5 Soles Oro  bis  50.000 Soles  oro  und 
10 Intis bis 5 Millionen Intis sowie 10 Nuevos Soles bis 200 Nuevos Soles.  In einem Album mit Schuber.   Darunter 
Pick 66 a, 66 A, 67 A, 68 A, 78, 89 a, 90 a, 111, 148, 154 a, 155 a, 162 a, 177, 178 a................ Meist kassenfrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4324 Philippinen,   Kleine Sammlung von 37 verschiedenen Scheinen von 1/2 Peso  bis  200 Pesos  und  von  1 Piso 
bis 1000 Piso.   In einem Album mit Schuber.  Darunter Pick 157 b, 159 s2, 160 s2, 161 s2, 162 s2, 163 s2, 164 s2, 
173 c, 174 a, 197 a und 197 b. ......................................................................................... Überwiegend kassenfrisch 120,-

4325 Polen,   LOT von 53 überwiegend verschiedenen Scheinen aus der Zeit  ab  1919  bis  in  die  Moderne.  In  einem 
kleinen ETB-Album.  Dabei u.a. Pick 19, 32, 35, 57, 58, 116, 131............... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 20,-
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4326 Portugal,   10.000 Reis 1799. (äußerst stark gebraucht,  Brandlöcher).   Mit  Stempelaufdruck  "PEDRO IV 1826". 
Dazu  6x 1000 Escudos  (verschiedene  Ausgabedaten).    Pick  13 a,  175 a, b, c, d, e,  181 c.    LOT  7  Scheine.
................................................................................................................................................ Sonst wenig gebraucht 100,-

4327 Portugiesisch Guinea,   1000 Escudos 30. Abril 1964 (gebraucht).   Pick 43 a.   Beigegeben  fünf  Scheine 
Guinea Bissau.  LOT 6 Scheine. ........................................................................................... Sonst fast kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4328 Russland,   1 Rubel 1898.   Einseitiger Probedruck je der Vorder- und der Rückseite.  Je mit Perforation "Obrasz"
(Probe) sowie der Nummer "135".  Pick 1 s.  LOT 2 Scheine. ....................... Gebraucht, je Klebestellen rückseitig 500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4329 Russland,   10 Rubel 1909.  Einseitiger Druck der Rückseite.  Perforiert  "Obrasz"  (Probe).   Weitere  Perforation 
mit Karo, Quadrat und Halbkreis.  Zu Pick 11. .........................................Mittel- und Längstknick, leicht gebraucht 50,-

4330 Russland,   1 Rubel 1918.   Einseitiger  Druck  der  Rückseite.   Perforiert  "Obrasz"  (Probe).    Zu  Pick  86.
.......................................................................................................................................................... Wenig gebraucht 50,-

4331 Russland,   10 Rubel(150), 50 Rubel(101) 100 Rubel(49) 1961.  Pick 233a, 235a und 236a.   LOT  300  Scheine.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 50,-
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4332 Russland,   Aus der "Nachwendezeit"  der  Sowjetunion.   Kuponkarten,  Talonrestkarten (Weißrußland,  Ukraine, 
Kuban - Gebiet,  Usbekistan,  Moldawische  Republik,  Lettland,  Litauen),  eine  (anonyme)  Essenskarte  und  drei
Musteraktien mit 5% Festverzinsung.  LOT 47 Stück ...................................................................Gebraucht, gefaltet 50,-

4333 Russland,   Nordwest Russland - Westarmee  50 Mark 10.10.1919.  Pick S 230 b.
......................................................................................................Leicht gebraucht, kleiner Fehlschnitt links oben 75,-

4334 Russland,   Südrussland.  25.000 Rubel 1920.  Einseitiger  Unterdruck  der  Rückseite.   Vorderseite  genutzt  als 
Brotkarte für die Stadt Feodosia (Ukraine).  Zu Pick S 427........................................... Mittelknick, leicht gebraucht 20,-

4335 Russland,   Nordkaukasus, Ekaterinodar.  50 Rubel o.D.(1918).  Pick S 496. ........................................Gebraucht 60,-

4336 Russland,   Nordkaukasus, Ekaterinodar.  100 Rubel o.D.(1918).  Pick S 497. .... Randverfärbungen, gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4337 Russland,   Nordkaukasus.  Wladikaukas  Eisenbahngesellschaft.    1000 Rubel   1.9.1918   (Karton).   Beidseitig 
gestempelt "Obrasz" (Probe).  Pick S 596..................................................................... Mittelknick, leicht gebraucht 500,-

4338 Russland,   Transkaukasien,    1000 Rubel  1923.      Probedruck   mit   Perforation   "Obrascz".      KN  A-00003. 
Zu Pick S 611. ...................................................................................................................................Leicht gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4339 Russland,   Stadtverwaltung Maikop, Kuban-Gebiet.   20 Rubel 1920.   Blankette  mit  KN  No. 1877.   R/B  3567.

................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 40,-

4340 Schweiz,   1000 Franken 1.1.1923.  Pick 30................................................................................Stärker gebraucht 400,-

4341 Schweiz,   100 Franken 15.3.1945(gebraucht) und 50 Franken 7.3.1973(ksfr.).  Pick 35 s, 48 m.    LOT 2 Scheine 50,-
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4342 Seychellen,   Kleine Sammlung von 19 verschiedenen Scheinen von 10 Rupien  bis 500 Rupien.  Darunter Pick 

24 a,  25 a,  26 a,  27 a,  30 a,  31 a,  34,  35,  38,  39,  40  und  41.
.............................................................................................Kassenfrisch, teilweise üblicher Zählmaschinenknick 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4343 Sierra Leone,    Kleine Sammlung von 16 verschiedenen Scheinen von 50 Cents bis 10.000 Leones.   Darunter 

Pick 27 a und 29 a. ...........................................................................................................Überwiegend kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4344 Simbabwe,   Umfangreiche Sammlung von 40 verschiedenen Scheinen von 2 Dollars  bis  100 Billionen Dollars.

In einem Album mit Schuber........................................................Kassenfrisch (teilweise m. Zählmaschinenknick) 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4345 Somalia,   Kleine Sammlung von 9 verschiedenen Scheinen von 1 Shilin bis 1.000 Shilin. Darunter  Pick  21  und 
26a...........................................................................................................................1x mit Büge, sonst kassenfrisch 30,-
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4346 Spanien,   100 Pesetas 19.2.1946.  Pick 131 a. .................................................................................. Kassenfrisch 70,-
 

4347 Spanien,   5000 Pesetas 6.2.1976.  Pick 155. ..................................................................................... Kassenfrisch 75,-
 

4348 Spanien,   10.000 Pesetas 24.9.1985.  Pick 161. ................................................................................ Kassenfrisch 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4349 Spanien,   Umfangreiche Sammlung von 45 verschiedenen Scheinen von 1 Peseta bis 10.000 Pesetas.  In einem 
Album mit Schuber.    Darunter  Pick  69 c, 74 c, 75 c, 76 a, 77 a, 78 a, 81, 82, 84, 85 a, 86 a, 88, 93, 94, 95, 122 a, 
126 a, 129 a, 130 a, 135 a, 137 a, 140 a, 141 a, 145 a, 146 a, 147 a, 148 a, 149 a, 150, 151, 153 a, 154,  156,  157, 
158, 159, 160, 162, 163, 164, 165 und 166.................................. Leicht gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 750,-
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4350 Sri Lanka,   Umfangreiche Sammlung von 43 verschiedenen Scheinen von 2 Rupien bis 5.000 Rupien.  Darunter 
Pick  81,  82 a,  86 a,  87 a,  88 a,  89 a,  90 a,  95 a,  101 c,  106 a,  107 b,  112 a,  113 a,  120 a,  121 a  und  128.
.........................................Leicht gebraucht bis überwiegend kassenfrisch (teilweise mit Zählmaschinenknick) 300,-

 

4351 Sudan,   LOT von  43  überwiegend  verschiedenen  modernen  Scheinen  von  25 Piaster  über  5.000 Dinars bis 
50 Pfund. In einem Album. Dabei u.a. Pick 12 b, 13 c, 63, 68, 69, 74, 75(2)......Äußerst stark bis wenig gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4352 Südafrika,    Kleine Sammlung von 20 verschiedenen(1x doppelt) Scheinen von 1 Rand bis 200 Rand.   Darunter 
Pick 112 c(2), 122 a, 125 b, 126 a, 127 a und 132........................................................... Überwiegend kassenfrisch 125,-

 

4353 Surinam,   Umfangreiche Sammlung von 41 verschiedenen Scheinen von 1 Gulden  bis  25.000 Gulden  und von 
1 Dollar bis 100 Dollars.    In einem Album mit Schuber.   Darunter Pick 143 b, 144, 145, 153, 154, 160 a und 161 a.
.....................................................................................................Kassenfrisch (teilweise m. Zählmaschinenknick) 50,-
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4354 Swaziland,   Kleine  Sammlung  von  9  verschiedenen  Scheinen  von  1 Lilangeni bis 50 Emalangani.  Darunter 
Pick 11 b, 12 a, 17 und 26 b. ...................................................................... 1x leicht gebraucht, sonst kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4355 Tansania,   Kleine Sammlung von 33 verschiedenen Scheinen von  5 Shilingi  bis  10.000 Shilingi.  Darunter Pick 
18 c, 28, 33 und 39. .................................................................................... 1x leicht gebraucht, sonst kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4356 Thailand,   Kleine Sammlung von 29 verschiedenen Scheinen von 50 Satang  bis  500 Baht.  Darunter Pick 86 a, 

91, 101, 105 und 107............................................................................................................................... Kassenfrisch 60,-

4357 Uganda,   Kleine Sammlung von 40 verschiedenen Scheinen von 5 Shillings bis 20.000 Shilingi.  Darunter Pick 38 
und 42...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

4358 U.S.A.,   Georgia,  50 Dollars 2.2.1863(Klebefleck. sonst kaum gebraucht, sauber).  Confederate States,  5 Dollars 
17.2.1864 (gebraucht).     New   England   Commercial   Bank,   5 Dollars.   Blankette  (fast kassenfrisch).   Augusta 
Insurance  &  Banking  Company,  5 Dollars  13.3.1860 (Klebeflecke,  gebraucht).   The  Bank  of  Hudson,  1 Dollar 
10.5.1817 (gebraucht).  Pick 67, S 868.  LOT 5 Scheine............................................................................................... 150,-
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4359 U.S.A.,  5 und 10 Dollars 1934.  Serie "A".  Je mit gelbem Siegel.  Genutzt für das in Nordafrika eingesetzte Militär. 
Pick 414 AY und 415 Y.  LOT 2 Scheine.........................................................................................Stärker gebraucht 70,-

 

4360 Uruguay,   10.000 Nuevos Pesos o.D.(1987).  Mit goldbarrenähnlichem Überdruck vorderseitig  rechts  oben und 
links unten und rotem nur vorderseitigem Überdruck "MUESTRA SIN VALOR" sowie Lochentwertung.  Pick  67 s 2.
...................................................................................................................................... Eckbüge, sonst kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4361 Uruguay,    Umfangreiche Sammlung von 60 verschiedenen Scheinen von 50 Centesimos bis 10.000 Pesos und 
von 0,50 Nuevos Pesos bis 500.000 Nuevos Pesos sowie von  5  Pesos  Uruguayos  bis  2.000  Pesos  Uruguayos.
In einem Album mit Schuber.  Darunter Pick 28 a, 28 b, 29 a, 30 b, 67 A, 68 A, 68 Bs, 69 s, 70 s,  71 a,  71 s,  72 a, 
72 s, 73 a, 73 s, 73 A, 77 b, 79 a, 82, 91 a und 92 a.  Beigegeben 3 Nachdrucke:  Pick S 164 r, S 212 r und S 242 r. 
LOT 63 Scheine............................................................................ Leicht gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4362 Venezuela,   Kleine Sammlung von 38 verschiedenen Scheinen von 5 Bolivares  bis  20.000 Bolivares. In einem 
Album mit Schuber.  Darunter Pick 48 e, 55 g, 56 b, 59 a, 85 a, 86 a und 93 a. ............. Überwiegend kassenfrisch 60,-
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4363 Vietnam,   Kleine Sammlung von 26 verschiedenen Scheinen von 5 Dong  bis  500.000 Dong(Vietnam)  und von 
1 Dong bis 1.000 Dong (Südvietnam).  Darunter Pick 109 a, 123, 124 bzw. 27 a. .......... Überwiegend kassenfrisch 40,-

4364 Zambia,   Kleine Sammlung von 19 verschiedenen Scheinen von 1 Kwacha  bis  10.000 Kwacha.    Darunter  Pick 
28 a und 35 a........................................................................................................................................... Kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 
4365 Bolivien :   200  Bolivianos (kleine  Büge  und  Zählmaschinenknick)  28.11.1986.  Pick 214.  Großbritannien :  5 Pfund

(2x ksfr.) o.D.(1973/80).  Pick 378 b.  Peru:  5 verschiedene Scheine.  Pick 66 Aa, 107, 131 b, 133, 134 b.  Kolumbien 
1000 Pesos Oro 1.4.1979.  Pick 421 a.  Spanien:  500 Pesetas(2x ksfr.) 23.7.1971.   Pick 153 a.   Thailand :  100 Baht 
o.D. (2002).   Pick  110  und  Uruguay :   Nachdruck  10 Pesos  20.9.1887.   Pick  S 212 r.    LOT  13  Scheine.
.................................................................................................................................. Gebraucht bis meist kassenfrisch 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4366 Tschechoslowakei,   1 Krone 1919.  Pick 6 a.    Frankreich,   10 Francs  10.3.1949.   Pick 99 f.   Hongkong,   5 Dollars 
31.10.1973.  Pick 181 f.   Yemen,  1 Dinar.   Pick 3 a.   U.S.A.,   5 Dollars  1929  "PHILADELPHIA  Pennsylvania" und 
10 Dollars 1929 "GOSHEN NATIONAL BANK, Goshen, New York", 100 Dollars 1966, 1 Dollar 1988  und  100 Dollars 
1990.    Dazu 1 Scheckvordruck (20 Dollars) der Bank of America/SPECIMEN  (stärker gebraucht).   Beigegeben  fünf
österreichische Scheine.  LOT 15 Scheine. ....................................................................1x Einriss, sonst Ø gebraucht 250,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

4367 LOT von 86 verschiedenen Scheinen:  GUYANA (4).  ISRAEL (16), dabei Pick 49.  JAMAICA (9), dabei Pick 77a und 
86a.  LIBANON (9), dabei Pick 67 b.  BURMA/MYANMAR (25).  NIGERIA (10),  dabei Pick 14 b.   SUDAN (13), dabei 
Pick 15c und 62a. .............................................................................................................................. Meist kassenfrisch 80,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Wertpapiere 

4368 Rußland,   Gouvernement Imperial de Chine (Kuhlmann 55). St. Petersburg 1895.  4% Obligation de 500 Francs=
404 Reichsm.=239 Gulden=125 Rubel Gold.  KN 499996.  Talonbogen abgeschnitten. ..............Gebraucht, sauber 500,-

4369 Rußland,   LOT von 6 verschiedenen  historischen Wertpapieren: Kaiserlich-Russische-Regierung:  Staatsanleihe 
1906 Nr.09121 bis 09130 über  1875 Rubel = 5000 Francs = 4040 Reichsmark = 2390 Gulden = 198 Pfund Sterling 
10 Shilling=4740 Kronen mit unvollständigem Talonbogen.   1000 Rubel Zertikat Nr. 00673 für eine Staatsrente von 
40  Rubel  jährlich.   Mit  unvollständigem  Talonbogen.   Staatsanleihe  1902  Nr. 111517  über  1000 Reichsmark=
463 Rubel=590 Gulden=49 Pfund Sterling.  Obligation Nr.09472 über 100 Rubel der zweiten russischen 5% inneren 
Anleihe von 1866.  Mit unvollständigem Talonbogen.  Kriegsanleihe 1915 Nr.005937  über  5.000 Rubel.  Mit unvoll-
ständigem Talonbogen.  Hypothekenbrief Nr.06422 von 1889 der  Adelsbank  über  100 Rubel.   Ohne Talonbogen.
...................................................................................................................................................................Ø gebraucht 60,-




